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A szlovákiai magyarok 15%-a élne Magyarországon
  A GfK Slovakia reprezentatív, ezer személyt megszólaltató felmérésében két, a jóléttel
azonosított állam következik, alaposan leszakadva, ezután pedig az egykor közös haza
másik része, Csehország.  

A szlovákiai magyarok 15%-a élne Magyarországon
  A GfK Slovakia reprezentatív, ezer személyt megszólaltató felmérésében két, a jóléttel
azonosított állam következik, alaposan leszakadva, ezután pedig az egykor közös haza másik
része, Csehország. Szinte elenyészõ arányban kezdenék újra az emberek az EU egyes
gazdagabb országaiban. A szlovákiai magyarok alig 15%-a szeretne Magyarországon élni. A 60
év felettiek 77%-a nem keresne új szülõföldet, viszont a 15–19 év közti korosztálynak csupán
36%-a születne ismét ide 
  Egy másik közvélemény-kutatásból, az IVO társadalomkutató intézet felmérésébõl viszont
kiderült, hogy rengeteg dolog aggasztja a lakosságot, és a tavalyihoz viszonyítva az elsõ öt
területen nincs változás. Ezek az életszínvonal, a szociális helyzet, a munkanélküliség, majd az
egészségügy helyzete, a korrupció, a közbiztonság és a szervezett bûnözés. A sort a politikai
kultúra, a demokrácia állapota, a gazdaság, a privatizáció, valamint az iskolaügy zárja. Csak
hajszálnyival csökkent azok aránya, akik égetõ problémának tartják a szociális-gazdasági
helyzetet. Viszont valamivel súlyosabban ítélik a korrupciót, és elõször került a társadalmat
leginkább aggasztó jelenségek közé a rasszizmus, a szélsõséges csoportok és az
idegengyûlölet. Hagyományosan kiütköztek a regionális különbségek, ahogy haladunk keletre,
egyre frusztráltabb a lakosság. Most elõször azonban felsorakozott a legborúlátóbbak közé
Nyitra megye, annak is magyar nemzetiségû lakossága. (ú, sita) 
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